



Škála psích šamponů je dnes téměř nepřehledná

Některé kondicionéry se aplikují na mokrou, jiné na suchou srst

Pestrý svět psí kosmetiky

Pod pojmem psí kosmetika si převážná většina z nás představí asi nejspíš šampon pro psy. Tím ale paleta nabízených výrobků zdaleka nekončí. Vždyť dnes si pro svého psího miláčka můžete vybrat třeba i z různých vůní parfémů!

Pojďte se tedy s námi trochu poohlédnout po pestrém a nečekaně bohatém světě psí kosmetiky. Možná budete překvapeni.

Výběr správného šamponu

Vybrat správný šampon nemusí být vždy snadná záležitost. V dnešní době se na trhu nabízí tak velké množství různých produktů, že je často obtížné určit, který z nich máme použít. První zásadou při našem výběru bude, že se budeme snažit vybírat zásadně mezi produkty určenými pro zvířata a nebudeme se obracet k těm určeným pro lidi. Je to z toho důvodu, že pH psího šamponu má být mírně zásadité, zatímco lidským vlasům a pokožce naopak vyhovuje pH mírně kyselé. Šampony určené pro lidi jsou tedy pro psí srst skutečně nevhodné. Úkolem šamponů je vyčistit srst a zanechat ji v přirozené, zdravé kondici.

Druhy šamponů

UNIVERZÁLNÍ ŠAMPONY – Vyrábějí

se pro všechny typy a barvy psí srsti. Některé obsahují speciální ingredience, jako jsou například proteiny, jojoba, aloe vera nebo jiný bylinný extrakt, norkový nebo kokosový olej.

Univerzální šampony srst důkladně umyjí, zároveň ji spolu s kůží také ošetří a měly by srst zanechat lesklou, v optimální kondici.

ŠTĚŇECÍ ŠAMPONY – Jsou určeny ke koupání štěňat. Tyto šampony bývají jemnější, šetrnější a mnohdy mají takové složení, aby při umývání hlavy nedráždily oči.

LÉČIVÉ ŠAMPONY – Ulevují při svědivosti, pomáhají proti šupinatosti a suché kůži i při různých typech zánětů kůže a celkově mírní podráždění kůže.

HYPOALERGENNÍ ŠAMPONY – Bývají velice jemné, neměly by obsahovat žádné vůně ani barviva a jsou určeny zvláště pro psy s extrémně citlivou

kůží nebo s kožními alergiemi.

ŠAMPONY OŽIVUJÍCÍ BARVU – Nejedná se o barvy nebo barvicí šampony, ale o výrobky, které zvýrazní přirozenou barvu srsti pomocí optických rozjasňovačů. Je jich celá řada pro různé barvy srsti.

Příkladem může být například šampon na bílou srst, který napomáhá odstraňování zašedlých nebo nažloutlých místa v srsti.

ŠAMPONY PRO VĚTŠÍ OBJEM – Svým složením zvětšují objem psí srsti a jsou doporučovány také na jemnou srst, kde je potřeba srsti dodat texturu. Objem a textura srsti jsou vždy dočasné, ne permanentní.

ŠAMPON NA HRUBOU SRST – Tyto šampony byly vyvinuty speciálně pro hrubosrstá plemena. Hrubou srst důkladně umyjí, aniž by při tom ztratila na požadované hrubosti.

SUCHÝ ŠAMPON – Vyrábí se ve formě



Hygienické a krásličí přípravky pro psy

Na trhu se objevuje čím dál větší množství psích parfémů.

prášku, pěny nebo tekutiny. Je určený k mytí psí srsti bez vody. Neumyje srst sice tak důkladně jako klasický šampon a voda, ale odstraní z větší části nečistoty, mastnotu a zápach. Je ideálním pomocníkem všude tam, kde nám nemoc psa nebo jiné okolnosti neumožňují koupání klasickou cestou. Ať už zvolíme jakýkoliv druh a značku, vždy se budeme řídit návodem na použití šamponu. Některé šampony se prodávají ve formě koncentrátu, takže je nutné jejich ředění vodou dle návodu.

Kondicionéry

Kondicionéry na psí srst se dělí do dvou skupin. Jedna skupina (většinou ve formě krému) se používá na mokrou srst po šamponování a je nutné ji spláchnout dostatečným množstvím vody. Druhá skupina je ve formě spreje a lze ji aplikovat na suchou srst, kdykoliv to uznáme za vhodné. Není potřeba ji oplachovat vodou.

Parfémy

Na trhu se objevuje čím dál větší množství psích parfémů. Tyto produkty se používají k neutralizaci a osvěžení pachu psa, a pokud se pro nějaký rozhodnete, je jen na vás, který zvolíte, aby vyhovoval nám i našemu psu.

Další přípravky

Mezi ostatní kosmetické přípravky pro psy patří také:

- čističe uší ve formě kapek nebo gelu,
- přípravky k péči o oči odstraňující nečistoty a působící preventivně proti vzniku nažloutlých skvrn pod očima, které způsobuje kyselost slz,
- různé přípravky ve formě sprejů, které například odstraňují a redukuje statickou elektřinu vznikající v srsti dlouhosrstých plemen,
- spreje pro zvětšení objemu nebo naopak zatížení srsti,
- spreje, které dodávají srsti lesk,
- finis spreje, které se používají především u výstavních jedinců přímo před vstupem do výstavního kruhu,
- přípravky neutralizující pach háravých fen tak, aby nebyly pro psy atraktivní a nevábily je,
- masti a spreje na polštářky psích tlapek,
- pasty a spreje pro péči o zuby a dásně psa,
- spreje pro vonný dech,
- čisticí ubrousky odstraňující pachy, nečistoty a díky tomu že jsou zvlhčené, také prach ze psí srsti.

Jak je vidět, trh se psí kosmetikou je opravdu široký. Při výběru toho či jiného přípravku je nutné přihlížet k individuálním požadavkům psa

i majitele, protože i zde platí, že co může vyhovovat jednomu, nemusí vyhovovat druhému.

Romana Divišová

Příště si budeme povídat o tom jak psa správně vykoupat.

INZERCE



SALON PRO PSY ROMANY DIVIŠOVĚ

**KORUNOVAČNÍ 7,
170 00 PRAHA 7 - LETNÁ
TEL. +420 728 368 384**

*Držitelka prestižních ocenění
ze stříhačských soutěží:*

* Nejlepší český stříhač roku
1999, 2002 a 2005

* Best in Show Francie, ČR,
Španělsko

* OSTER Invitational Tournament
Grand Champion 2005

* Evropský šampion 2004 a 2006
* Mezinárodní rozhodčí